
Πρόσκληση ενδιαφέροντος για τη  

συμμετοχή τακτικών μελών στο ACR 2020  

(6-11 Νοεμβρίου 2020, Ουάσινγκτον -Washington, D.C.- ΗΠΑ) 

 

 Το ΔΣ της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ στο πλαίσιο της ενίσχυσης της Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης των 

μελών της, προτίθεται να χρηματοδοτήσει τη συμμετοχή τακτικών μελών της στο Ετήσιο 

Συνέδριο του Αμερικανικού Κολλεγίου Ρευματολογίας (ACR) που θα διεξαχθεί στην 

Ουάσινγκτον των ΗΠΑ (6-11 Νοεμβρίου 2020). To πρόγραμμα θα χρηματοδοτηθεί από 

χορηγίες φαρμακευτικών εταιρειών προς την ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ που ανταποκρίθηκαν στην σχετική 

ανοικτή πρόσκληση ενδιαφέροντος. 

 Προσκαλούνται για εκδήλωση ενδιαφέροντος τακτικά μέλη της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ, ταμειακά 

τακτοποιημένα για το 2020, με ενεργό συμμετοχή στις δράσεις της Εταιρείας και καλή γνώση 

της αγγλικής γλώσσας. Θα προτιμηθούν νεότεροι στην ηλικία συνάδελφοι καθώς και όσοι 

έχουν υποβάλει ή προτίθενται να υποβάλουν εργασία προς κρίση στο ACR 2020.  

 Η επιλογή των μελών θα γίνει όπως πάντα σύμφωνα με τους κανόνες πρόσκλησης 

ενδιαφέροντος και τον εσωτερικό κανονισμό της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ.  

 Οι συμμετέχοντες στο συνέδριο (Σύνεδροι) θα έχουν την υποχρέωση στενής 

παρακολούθησης του επιστημονικού προγράμματος του ACR, ώστε στη συνέχεια να 

παρουσιάσουν την Ανασκόπηση των σημαντικότερων ανακοινώσεων σε Ειδική Συνεδρία μιας 

επόμενης εκπαιδευτικής εκδήλωσης της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ (27ο Πανελλήνιο Συνέδριο ή Εαρινές 

Ημέρες Ρευματολογίας). 

 Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν σχετική αιτιολογημένη αίτηση στη 

Γραμματεία της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ (mail@ere.gr) συνοδευόμενη από σύντομο βιογραφικό σημείωμα 

το αργότερο μέχρι την 5η Ιουνίου 2020. 

 Σημειώνεται ότι η εν λόγω πρόσκληση ενδιαφέροντος αποστέλλεται με κάθε 

επιφύλαξη για τυχόν ακύρωση του εν λόγω Συνεδρίου λόγω της πανδημίας COVID19. Σε 

περίπτωση που το Συνέδριο διεξαχθεί αποκλειστικά διαδικτυακά, η ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ θα καλύψει 

τα έξοδα εγγραφής και οι επιλεχθέντες συνάδελφοι θα έχουν την υποχρέωση 

διαδικτυακής παρακολούθησης του και παρουσίασης των πιο σημαντικών ανακοινώσεων. 
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